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Savjetovalište za roditeljstvo Varaždinske županije predstavlja veliki iskorak u pružanju 

kvalitetnije zdravstvene skrbi majkama, djeci i obitelji na području Varaždinske županije – 

moglo se čuti na uvodnoj konferenciji projekta. 

Savjetovalište je namijenjeno trudnicama, rodiljama, mladim obiteljima i djeci, a cilj mu je 

pružiti dodatnu podršku kroz edukacije, radionice i individualna savjetovanja o temama 

kao što su zdrave navike u trudnoći, dojenje, pravilna prehrana, nošenje djeteta i njegov 

optimalan rast i razvoj. Projekt vodi tim patronažnih sestara koje, uz podršku drugih 

stručnjaka – ginekologa, pedijatara, fizioterapeuta, logopeda i psihologa – pružaju podršku

mladim obiteljima u razdoblju najosjetljivijeg životnog poglavlja.

Dom zdravlja Varaždinske županije ovim projektom ne samo da odgovara na potrebe 

naših građana, već preuzima odgovornost u stvaranju sigurnog i poticajnog okruženja za 

buduće roditelje. Vjerujemo da će Savjetovalište postati sigurno utočište za sve one koji 

traže podršku, znanje i savjete u ovom važnom životnom razdoblju. Naše patronažne 



sestre odradile su i rade izvrstan posao, a zajednica je time dobila jedan novi standard 

skrbi koji nadilazi osnovne zdravstvene usluge – rekao je ravnatelj Doma zdravlja 

Varaždinske doc. dr. sc. Jurica Veronek naglasivši kako roditeljstvo znači višestruko 

ulaganje – u zdravlje, osobni razvoj, sklad obitelji i budućnost naše zajednice. Istaknuo je 

pritom kako je u Dom zdravlja Varaždinske županije u proteklom razdoblju uloženo gotovo 

1,4 milijuna eura, od obnove prostora, ulaganja u medicinsku opremu do kupnje novih 

vozila čime se kontinuirano doprinosi stvaranju boljih uvjeta za rad ali i kvalitetnijem 

pružanju zdravstvenih usluga.

Voditeljica projekta, patronažna sestra Viktorija Benčić Šestak, mag.med.techn., 

predstavila je sam koncept Savjetovališta te najavila aktivnosti koje će se u njemu 

provoditi.

Savjetovalište je osmišljeno kao mjesto gdje roditelji mogu učiti, rasti i dobiti podršku kroz 

četiri tematska kutka – pripremu za porod, podršku u dojenju, razvoj djeteta i zdravu 

prehranu. Prostor je prilagođen stvarnim potrebama trudnica, majki i djece – sve u cilju 

stvaranja sigurnog i poticajnog okruženja. Želimo da svaka trudnica, svaki roditelj zna da 

nije sam, da postoji mjesto gdje se može pitati, podijeliti dilemu i dobiti stručan savjet – 

objasnila je voditeljica projekta Benčić Šestak.

 

Tijekom konferencije predstavljen je i Priručnik „Roditeljima od patronažne sestre", koji je 

izradilo osam autorica, patronažnih sestara s dugogodišnjim iskustvom u radu s 

trudnicama, novorođenčadi i obiteljima. Priručnik na stručan i lako razumljiv način vodi 

kroz prvu godinu djetetova života, s ciljem da roditeljima pruži sigurnost i znanje u ključnim

trenucima roditeljstva. Projekt Savjetovalište za roditeljstvo Varaždinske županije 

financiran je uz potporu Zaklade „Hrvatska za djecu" u iznosu od 87,67% od ukupne 

vrijednosti projekta, koji iznosi 11.354,00 eura. U okviru projekta rekonstruiran je i 

prilagođen prostor Savjetovališta, opremljen didaktičkim materijalima, namještajem i 

pomagalima za trudnice, majke i djecu. Svi programi Savjetovališta, uključujući radionice i 

individualna savjetovanja, u potpunosti su besplatni, a pristup je omogućen svim 

trudnicama i obiteljima s područja Varaždinske županije.

Jedan od recenzenata priručnika je i doc.dr.sc. Ivana Živoder koja je istaknula kako je ovaj

priručnik svojevrsni temelj roditeljstva koji će i budućim i sadašnjim roditeljima omogućiti 

da sigurno zakorače u novi svijet ujedno i najvrjedniju životnu ulogu – „ulogu roditeljstva".



Pohvale autorima i Domu zdravlja Varaždinske županije uputila je i druga recenzentica 

doc.dr.sc. Mara Županić koja je izrazila nadu kako će izdani priručnik pronaći čitatelje u 

budućim i sadašnjim roditeljima u Varaždinskoj županiji.

Više informacija dostupno je na službenoj mrežnoj stranici: www.srzvz.com.hr

http://www.srzvz.com.hr/













